

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук,

профессора Бабаченко Ирины Владимировны

на Тян Наталью Сергеевну, выполняющую

диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских

наук на тему «КЛИНИКО-ЛАБОРАТОРНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

ЗАБОЛЕВАНИЙ, АССОЦИИРОВАННЫХ С БЕТАГЕРПЕСВИРУСАМИ

ЧЕЛОВЕКА 6А/В, У ДЕТЕЙ» по специальности 3.1.22. Инфекционные болезни

Тян Н.С., 1994 года рождения, окончила педиатрический факультет в ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет» МЗ РФ в 2018 г. (средний балл 4,4).

В 2018-2020 гг. обучалась в ординатуре в ФГБУ «Детский научно-клинический центр инфекционных болезней Федерального медико-биологического агентства» (ДНКЦИБ) с получением сертификата по специальности «инфекционные болезни».

В сентябре 2020 года принята на должность лаборанта-исследователя в научно-исследовательский отдел капельных инфекций ДНКЦИБ, а с ноября 2020 года переведена на должность младшего научного сотрудника, которую занимает по настоящее время. В период 2020-2022 гг. работала врачом-инфекционистом в отделении респираторных (капельных) инфекций и приемном отделении ДНКЦИБ.

За время работы Тян Н.С. зарекомендовала себя как ответственный, трудолюбивый, работоспособный сотрудник, обладающий практическими навыками. Активна, инициативна. Должностные обязанности выполняет в полном объеме. Работа врачом-инфекционистом клиники ДНКЦИБ позволила ей проводить курацию, обследование и катамнестическое наблюдение пациентов с различной инфекционной патологией, в том числе ассоциированной с бетагерпесвирусами человека 6А/В.

Завершенный с отличием курс по основам статистики на базе Института биоинформатики позволил Тян Н.С. успешно выполнить статистическую обработку данных, полученных в ходе диссертационного исследования.

Является соисполнителем ряда научно-исследовательских работ, выполняемых в рамках государственного задания.

Владеет английским языком на уровне Intermediate и навыками применения стандарта надлежащей клинической практики (Good Clinical Practice от 04.12.2021г.). Является врачом-исследователем по 4 протоколам III фазы клинических исследований.

Отмечается высокая публикационная активность. Тян Н.С. имеет 52 публикации, по теме диссертации опубликовано 13 печатных работ в отечественной и зарубежной печати, 5 из них представлены в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации для опубликования результатов диссертационных работ на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. Оформлена заявка на изобретение «Способ дифференциальной диагностики латентной и активной форм ВГЧ-6 инфекции у детей», получена приоритетная справка №2023111087 от 27.04.2023. Материалы диссертации докладывались на конгрессах и научно-практических конференциях.

За время обучения и работы проявила себя как квалифицированный врач и научный работник. Заботливо, внимательно относится к больным. Активно интересуется литературой по специальности, постоянно повышает уровень практических и теоретических знаний. Добросовестна, отзывчива. Пользуется уважением коллег и пациентов.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Заведующая научно-исследовательским
отделом капельных инфекций
Федерального государственного
бюджетного учреждения
«Детский научно-клинический центр
инфекционных болезней Федерального
медико-биологического агентства»,
доктор медицинских наук, профессор

Ирина Владимировна
Бабаченко

«10» июня 2024 г.



руки
брю У. В. Бадаеву
10.01.24г.
Л. А.